
 

Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE À TOMADA DE PREÇOS TP Nº 03/2013 
 

TOMADA DE PREÇO Nº.: 04/2013 
PROCESSO Nº.:  812/2013 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA FINALIZAÇÃO DE 

OBRAS NA GUARITA, BASE DE PROTEÇÃO E CENTRO 
DE VISITANTES NO PESM/ NÚLCLEO ITUTINGA-PILÕES 

 
 

Ao vigésimo nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e treze, às nove horas, na 
Rua do Horto, 931 – Horto Florestal – SP, 1º andar, realizou-se sessão pública para 
prosseguimento aos trabalhos relacionados a esta licitação, na presença dos membros da 
Comissão de Licitações, composta pela Sra. Elisabeth Sutter, como Presidente, pela Sra. Cintia 
Estefam Jorge e pelo Sr. Markos Vinicius Trevisan como membros. 

 
Foi iniciada a sessão com a presença da empresa, a qual foram devidamente credenciada: 

 
1) Construtora Sandin Ltda., representada pelo Sr. Patrik Alexander Ribeiro do Val Von Uslar; e 
 

Os documentos de credenciamento rubricados por todos os presentes. 
 
Após, procedeu-se à abertura do envelope nº 01 – Proposta Financeira.  
 
As licitantes apresentaram os preços conforme segue: 

 
1) Construtora Sandin Ltda., ofertou o preço total de R$ 326.367,83 (trezentos e vinte e seis mil, 
trezentos e sessenta e sete reais e oitenta e três centavos); 

 
 

CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS: 
 

1. Construtora Sandin Ltda. – R$ 326.367,83 (trezentos e vinte e seis mil, trezentos e 
sessenta e sete reais e oitenta e três centavos); 
 

Após análise aritmética feita pela Comissão de Licitação, foi apontado pela mesma uma diferença 
de R$ 0,90 (noventa centavos), sendo assim o valor da proposta de preço passou de R$ 
326.367,83 (trezentos e vinte e seis mil, trezentos e sessenta e sete reais e oitenta e três 
centavos) para R$ 326.367,90 (trezentos e vinte e seis mil, trezentos e sessenta e sete reais e 
noventa centavos), sendo aprovado pela licitante do certame e a mesma se comprometeu a enviar 
nova Proposta Comercial e Planilhas Quantitativas com o valor corrigido. 
 

Assim, foi classificada em 1º Lugar a empresa Construtora Sandin Ltda., com proposta no 
valor total de R$ 326.367,90 (trezentos e vinte e seis mil, trezentos e sessenta e sete reais e 
noventa centavos). 

 
Encerrada a fase de classificação tendo em vista que não houve a apresentação de outras 

propostas, a Comissão de Licitação,.deu inicio a abertura do envelope nº 2 – Habilitação da 
empresa classificada em 1º Lugar - Construtora Sandin Ltda. 
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Após o exame da documentação de habilitação e verificando-se conformidade dos 
documentos com os requisitos do edital, a Comissão, à unanimidade, decidiu habilitar e adjudicar 
o objeto da licitação á licitante Construtora Sandin Ltda., declarando-a vencedora deste certame, 
uma vez que apresentou o menor preço. 
 

Nada mais havendo a tratar, a ata foi lavrada, lida e achada conforme, aprovada, assinada 
e rubricada pelos presentes. O julgamento será publicado na forma da lei, e abre-se prazo de 2 
(dois) dias para interposição de recurso aos interessados. 
 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
 
 
 
Elisabeth Sutter Cintia Estefam Jorge 
Presidente da Comissão Membro da Comissão 

 
 
 
Markos Vinicius Trevisan 
Membro da Comissão  

 

PROPONENTES 
 
 
 
Patrik Alexander Ribeiro do Val Von Uslar 
CONSTRUTORA SANDIN LTDA 

 


